QUESITO 2
DOMANDA:

Si chiede un chiarimento riguardo al numero di partecipanti ammessi alla
seconda fase, in quanto nel DIP viene riportato il numero di 6 partecipanti
ammessi alla seconda fase, diversamente nel bando vengono citati 3
partecipanti ammessi alla seconda fase

RISPOSTA:

Si conferma che le proposte ammesse alla seconda fase saranno le prime
tre

QUESITO 3
DOMANDA:

¢ possibile effettuare un sopralluogo?

RISPOSTA:

Per effettuare un sopralluogo ¢ possibile contattare il Geom. Moreno
Morganti 0744 483224 mail moreno.morganti@provincia.terni.it



